

Рейтинг

«Сильный» паспорт

35-е место занял российский паспорт в рейтинге «сильных» паспортов.

Его составили канадские эксперты на основании данных Международного агентства воздушного транспорта (IATA)/

Под «силой» здесь понимается количество стран, которые владец корочки может посетить, не теряя времени в очереди посольства, чтобы получить выездной документ. Оценка была проведена для 199 стран.

Штраф

Целитель-нарушитель

Прокуратура Правобережного района выявила нарушения в сфере оказания услуг по безмедикаментозному лечению.

Гражданин Г., не имея лицензии, занимался остеопатией – разновидностью мануальной терапии. По закону этот вид

медицинской деятельности подлежит лицензированию. Гражданина привлекли к административной ответственности, но он свою вину не признал.

Арбитражный суд удовлетворил заявление прокуратуры и наказал правонарушителя штрафом в четыре тысячи рублей.

БЕСПЛАТНОЕ ЦИФРОВОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

20 каналов без абонентской платы! Экономь!

Многие жители Магнитогорска слышали о государственной программе цифрового эфирного телевидения. Но не все знают, что наконец-то в городе запущен второй пакет бесплатных цифровых каналов, и теперь их стало 20! Вот эти каналы: Первый, ТВЦ, 5 канал, ОТР, НТВ, Россия 1, Россия 2, Россия 24, Культура, Карусель, Рен ТВ, СТС, ТНТ, Муз-ТВ, Домашний, НТВ Спорт+, Звезда, Спас, Мир, ТВ-3. И все эти каналы жители города (и в радиусе до 40–60 км от него) могут смотреть в безупречном цифровом качестве, без помех и ряби, совершенно бесплатно, никакой абонентской платы. Для приёма каналов в цифровом качестве необходимы только приставка и обычная комнатная или уличная антенна. При этом приставку можно подключить даже к очень старому телевизору.

Спецпредложение:
С июля по август 2015 г. российская компания D-COLOR предлагает две высококачественные модели приставок по специальной цене:
D-COLOR 910HD – недорогая модель в пластиковом корпусе всего за **1690 рублей (2500-руб.)**.
D-COLOR 1401HD – суперновинка, в прочном металлическом корпусе, с дисплеем, с очень мощной «начинкой» (быстрый процессор Mstar 7802, демодулятор и высококачественный тюнер Maxlinear) – всего за **1890 рублей (3000-руб.)**.
Доставка и установка также по льготной цене – всего за **300 рублей (500-руб.)**.

Наш адрес: г. Магнитогорск, ул. Завенягина, 1/2, 3 этаж. Запишитесь на бесплатную демонстрацию у вас дома по тел. **8 (3519) 43-96-93.**

Пресс-конференция

Работать в рамках закона

Новый начальник магнитогорской полиции не сторонник революционных мер в кадровых вопросах

Новый начальник управления Министерства внутренних дел по Магнитогорску Сергей Богдановский встретился с журналистами города.

Поблагодарив за внимание к работе правоохранителей, он заверил, что будет исправлять недочёты, о которых говорили представители прессы.

Отвечая на вопросы, Сергей Богдановский оставил без комментариев недавнее решение о сокращении численности МВД на 110 тысяч человек. Пока неизвестно, будут ли упразднены отдельные службы либо речь идет об оптимизации всех подразделений. Однако увольнять, производить рокировку сотрудников во вверенном ему гарнизоне подполковник Богдановский не планирует. Он подчеркнул, что он не сторонник революционных мер в кадровых вопросах.

Комментируя показатели преступности, которая за полгода выросла на 20 процентов, начальник УМВД дал понять: это не преступность распоясалась, а полицейские хорошо работают. Подтверждением служат раскрытие уголовных преступлений по линии ОБЭП. Справедливое замечание, поскольку ударный труд оперативников, раскрывших 191 преступление, из которых 82 случая коррупции и 16 взяточничества, с одной стороны,

ухудшает статистику, с другой, отправляет на скамью подсудимых «беловорничков» жуликов.

Отвечая на вопрос о задачах, поставленных руководством ГУВД, Сергей Викторovich отметил, что основным показателем работы правоохранителей считается количество раскрытых преступлений, а эти цифры в магнитогорском гарнизоне очень высоки. За полгода в Магнитке зафиксировано 27 убийств и все случаи раскрыты. По нераскрытым преступлениям прошлых лет ведётся активная работа.

Сергей Богдановский рад помощи, которую могут оказать добровольные дружины, которых в Магнитке зарегистрировано две. Это хорошее подспорье профессионалам в деле охраны общественного порядка во время проведения массовых мероприятий:

– Главное, работа в рамках закона, который определяет деятельность добровольных дружин. Дружинники должны быть чисты перед законом и работать совместно с правоохранителями и под их контролем.

Сергей Викторovich не считает себя чужаком в городе, поскольку родился в Магнитке. В детстве, прошедшем в Карталинском районе, очень часто бывал в городе металлургов. Интерес

к Магнитогорску с возрастом не угас: следил за статистикой, равнялся на высокие показатели работы сотрудников полиции. Что же касается опыта работы с большим коллективом, то у подполковника он немаленький: почти восемь лет руководил полицейскими Еткульского района, был начальником Верхнеуфалейского отдела. Кроме того, дважды побывал в служебной командировке на Северном Кавказе. В июле 2000 года сопровождал сотрудников, переживших трагедию в Аргуне. В 2012 году семь месяцев руководил оперативной группой, дислоцировавшейся в дагестанском Кизляре. Бойцы группы участвовали во многих спецоперациях и

вернулись домой живыми и здоровыми.

По словам Сергея Викторovichа, высокие должности не влияют на его стиль работы. С прессой он открыт – даже друзья среди пишущей и снимающей братии имеются. С подчинёнными – весьма требователен, но справедлив.

Отвечая на вопросы об увлечениях, начальник УМВД заметил, что главное его хобби – семья. Потом идёт спорт и собака. Душой он отдыхает среди родных. Из трюх детей любимица – младшая дочка, которая осенью станет первоклассницей. В доме есть немецкая овчарка, которую Сергей Викторovich относит к самой умной породе собак. Подполковник активно занимается спортом, сдаёт зачёты и нормы и не любит стражей порядка в теле.

– Я – простой гражданин, в первую очередь, человек, а уж потом руководитель, – подчеркнул Сергей Богдановский.

© Ирина Коротких



© Евгений Рухманов

Интернет



Прокуратура обнаружила экстремистскую книгу

Проверяя содержание интернет-сети, сотрудники прокуратуры Правобережного района выявили экстремистскую книгу.

Суд Российской Федерации внёс издание в федеральный список экстремистских материалов, опубликованный на сайте Министерства юстиции. В Правобережный

районный суд направлено заявление о признании факта размещения запрещённого издания и блокирования сайтов, на которых оно размещено.

ВКЛАД

до **14%** годовых*

проценты каждые 50 дней

Указана ставка по вкладу «Праздничный» в период с 251 по 300 день вклада. Ставка действует для клиентов, у которых с 11.02.2015 г. оформлен пакет услуг «Все под контролем» (стоимость пакета — 996 рублей). Не пополняемый. Открытие от 10 000 рублей. Капитализация процентов каждые 50 дней. Срок 300 дней. При досрочном расторжении начисленные ранее проценты сохраняются, проценты за неполный период пересчитываются по ставке 0,1% годовых. Сроки и процентные ставки, годовые (в скобках указана ставка при приобретении пакета услуг «Все под контролем»): с 1 по 100 день — 10% (11%), со 101 по 200 день — 11% (12%), с 201 по 250 день — 12% (13%), с 251 по 300 день — 13% (14%). Условия действительны на 13.07.2015. Реклама ПАО НБ «УБРиР». Ген. лиц. ЦБ РФ №429.

Уральский Банк реконструкции и развития | **25 лет**

8 800 1000 200
Магнитогорск | ул. Октябрьская, 15